

Автор: Administrator

07.06.2013 19:55

---



Не успели прозвучать последние в этом учебном году последние звонки для учащихся младших классов, как для них были приготовлены новые порции знаний, но в этот раз религиозного характера. Руководство РДУМ Пензенской области дала старт летним дневным курсам для детей в своих приходах. Стартовый флагок взяла махалля с. Кунчерова, где пройдут 2-х недельные курсы по изучению основ Ислама и арабской графики.

Незадолго до начала лагеря имам-хатыб с. Кунчерова Раиль хазрат Кулахметов посетил кунчеровскую сельскую школу, где встречался с ее руководителем – директором школы Черняевым Али Исхаковичем и договорился о предстоящих курсов для детишек. В первый день занятий 3 июня 2013 года в цокольном этаже мечети собралось 18 детей, в качестве слушателей присутствовали две бабушки. Как сообщил Раиль хазрат, уникальной особенностью данного лагеря будет в том, что здесь, помимо развивающих занятий, будут проводиться чаепития, прогулки на свежем воздухе, экскурсии (Радищевский музей и т.д.), совершаться коллективный обеденный намаз вместе с детишками.